

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára	Felelős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Kéziratokat nem adunk vissza.
Egész évre 8 K	OSZESZLY M. VICTOR.	BALKÁNYI ERNŐ.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balkányi Erő könyvkereskedésében Alsólendván.
Fél évre 4 " 2	MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.		A nyitlér sora egy korona.
Negyed évre 2 " 2			
Egyes szám ára 20 fillér.			

A szegények érdekében.

— Válasz egy cikkre. —

Tekintetes Szerkesztő ur!
B. lapjának 49. számában megjelent „A szegények érdekében” c. vezércikk a jótékonyt az ezzel kapcsolatban az izr. négyelet ajánlja a nagyközönség figyelmébe. Halálva tartoznánk a jóindulatát, ha e cikk nem vinne a négyelet belső életéből oly intím adatokat a nyilvánosság elé, melyek kis részé már rég idejét multá, legnagyobb része pedig téves információ alapult. Beavatott tagja rácafol e közleményre, de mivel ez legnagyobb sajnálatunkra nem történt meg, kénytelenek vagyunk ellene hivatalból tiltakozni.

Tiltakozunk ugyanis a legerélyesebben tekintetes Szerkesztő ur azon állítása ellen, hogy a négyelet „a válság szelén áll, mivel a hékéltenség és gyűlölködés tanyája lett.” Fogalmunk sincs róla, ki és mily érdekből szolgáltatta ez adatokat, de tudomásunk szerint sem válságőr, sem gyűlölködésőr nincs és nem is volt szó a négyelet 11 éves fennállása óta. Ami e kritikával valami összefüggésbe hozni lehet, talán az a körülmény, hogy 8—10 hónapig azelőtt 4-5 tag kilépett a négyelet kötelékéből, de e miatt nemcsak hogy a válság szelére nem jutott a 70 tagból álló egyesület, sőt ellenkezőleg azt eredményezte, hogy a válsáztmány minden egyes tagja az eddiginél fokozottabb ambícióval karolta fel a négyelet érdekeit úgy, hogy a legutóbbi hónapok alatt 12 rendes és 1 pártolótaggal gyarapodott egyesületünk s ezáltal nemcsak a kilépett, hanem a városunkból elköltözött tagok helyett is nyertünk kárpótlást.

Ilyenformán, mint látni tesszük, válság-őr szó sincs.

Hogy utóbbi időben mégis kénytelenek voltunk néhány segyélyben részesülő özevgy havi díját néhány fillérrel ideiglenesen redukálni, arra mindenesetre volt némi hatással a kilépéssel és elköltözéssel mégis csak megcsökkenő létszám, de közvetlen oka az volt, hogy egy újonnan havi segélyért folyamodó özevgytől a kért támogatást nem akarta megtagadni egyesületünk. Reméljük és óhajtuk, hogy e filléreket nagyon rövid időn belül módunkban lesz ismét visszaszármaztatni szegényeinknek.

Ennyit az igazság és a négyelet repulációja érdekében szükségesnek láttunk tekintetes Szerkesztő ur szíves tudomására hozni.

Teljes tisztelettel

Az izr. négyelet elnöksége.

*

Aki a fenti nyilatkozatban érintett cikket olvasta s a jótékony célú intézményekkel szemben való álláspontunkat ismeri, annak felesleges megmagyarázunk, hogy a rosszakaratnak, az alap nélküli vádaskodásnak, vagy pláne bárki meggyanúsításának a gyanuja sem férhet hozzánk. Eppen így távol állott tőlünk a négyelet belső életéből intím dolgokat a nyilvánosság elé vinni, de nem is tettük ezt akkor, amikor olyan példákat hoztunk nyilvánosságra, mikről Hosszafutaltól Csentéig mindenki tud és tudott. Hogy ezek a példák idejüket multá, azt igen szívesen elfluszuk. De bosszasanak meg, mi tanulságos példaként bátorodunk felemlíteni azt a bizonyos két esetet, ehhez pedig jógnak volt már azért is, mert ezek már rég megszűntek az egyesület „belső” ügyei lenni.

A cikk megírására egyedül az indított bennünket, hogy az egyesület tagjaiban már évek óta nem látjuk azt az érdeklődést az egyesület ügyei iránt, amely az alakulás első éveiben a lelkesedésig fokozódott. Ezt pedig nem lehet letagadni. Sőt maga a titkárné urnőnek májusban ugyan ezen a helyen megjelent közgyűlési jelentése nemcsak hogy megerősíti abbeli meggyőződésünket, hogy a tagok érdeklődése évről-évre csökken, hanem „öszinte sajnálattal konstatálja a tény, hogy a tagok sorában mind sürűbben megtagadják a fizetési kötelezettség teljesítését s így ahelyett, hogy évről-évre kibővíthetnék az egyesületi jótékony hatáskörét, kénytelenek lesznek megfelelő eszközök hiányában azt redukálni.” Ezt nem mi konstatáljuk, hanem a titkárné jelentés. Ellenben azt igen konstatáljuk, hogy a jelentés és része a legközelebbi közgyűlésen is aktuális lesz, mert sem eddig nem változtat, sem addig nem fognak változni a viszonyok. Legalább a kiflatások ilyenek.

Elhisszük azt is, hogy az egyesületnek olyan fényesen állanak ismét az ügyei, hogy nincs ok az aggodalomra. De azért tán nem lesz érdektelen megemlitenünk azt a tény, hogy az alakuláskor 96 tagja volt az egye-

sületnek és hogy a tagok száma évről-évre nemcsak hogy nem emelkedett (már amint városunk fejlődése ezt remélni engedi), de csökkent. Csökkent még pedig annyira, hogy 1907-ben már csak 72 tagja volt az egyesületnek, 1909. elején pedig még ennél is jóval kevesebb: 52. A májusi közgyűlés után még ez a szám is redukálódott, miután a tagok sorában egyszerre megbomlott az egyetértés, ami azt eredményezte, hogy 5-6 tag sértődötten elhagyta az egyesületet.

Amikor ez a tömeges kilépés történt, nem mondhatjuk, hogy valami nagyon szelíd lett volna a hangulat. Az egyesület megszűnt egycsek féltett kincse lenni, piacra vitték az ügyeit, megvadtak az elnökséget, hogy nem eléggé demokrata, s mind-ekelőbe a tagokban nem lehetett akkora lelkesedést látni, mint a gombosít fejé. Nem lehet tagadni, hogy így volt ez, sőt hogy így van ez most is. És hogy éppen az elnökség nem tud róla, ennek okát abban látjuk, hogy eddig nem akart tudomást szerezni a tagok hangulatáról.

Végül még kijentjük, hogy az elnökség nehéz munkáját nem volt szándékunkban lebecsülni. Mi azért vagyunk, hogy építsünk, nem pedig hogy romboljunk. És hogy ebbeli tenykedésünkben akadnak, akik félérte-tenek bennünket, azt itt Alsólendván immár megszoktuk. Egyébként béke velünk!

Mikor épül a letenei vasut?

Nagykanizsáról írják: Mintha csak valakinek a hitelé kellene vele prolóngálni, minduntalan felépíti egyik-másik lap a letenei vasutat. Pedig ezzel nem tesznek szolgálatot ennek a vasutúgynek. A közönséget minduntalan újabb csalódásba ejtik ezek a minden alapot nélkülöző híresztelések. Illetékes egyének annak idején kijelentették, hogy az 1909. évben a Kanizsa—letenye—alsólendvai utat nem kezdik építeni. Most a lejárt terminus nekik adott igazat. A legilletékesebb helyről közlik, hogy a vállalkozók a napokban terjesztik be a vasut kölcsönvételét a keres. miniszteriumhoz és csak ennek jóváhagyása után következnek a ki-sajátítási munkálatok. Az 1910. évi aratások után kezdik meg ennek a fontos vasut-vonalnak a megépítését.

Tüdőbetegségek, hurutok, számar-köhögés, skrofulozis, influenza

eilen számtalan tanár és orvos állap naponta ajánlja.

Mint hogy értékelten utanzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor „Roche” eredeti csomagolást.

F. Hoffmann-La Roche & Co. Basel (Svájce)

Sirolin

Ennel az étkezést és a tehenyt, megcsin-
teti a köhögést, váladékok, égési izsradist.

„Roche”

Kapható orvosi rendelésre a gyógyszerárta-
ban. — Ára üvegenként 4.—korona.

oroszlán ábuji a drótháló alatt, nesztelenül körüljárta az alvó munkás sárait, minthogy azonban nem talált bejáratát, a ponyva alatt benyúlt és hatalmas karimaival megragadta az alvó munkás lábát és kirúgta a sátor alól. A munkás véletlegyasztó orfíadiban tört ki, teljes erejével bekapzkodott a sátor cölöpébe, de nem tudta kiszabadítani a lábát. Az oroszlán erre a munkás ellentámasza folytán feldühödve, néhány pillanat alatt combjainál beharapta a munkás lábát mormogva elhagyta a tábor. Patterson: erre fegyveres öröket állított a tábor köré.

Másnap éjjel az egyik örök ár esett a fenevadak ádozatán, az oroszlán olyan nesztelenül közleltette meg a szerencsétlen embert, hogy az még fegyverét sem használhatta. A munkásnak csak az egyik kezeje maradt épen, melyben még mindig göröcsösen szorongatta a revolvert. A munkások most már teljesen elveszítették bátorságukat. Mintegy kétszázan fegyverrel keztekben kényesztették a legközelebbi vonat vezetőjét, hogy őket szállítsa vissza a tartomány székhelyére. Már Patterson is megszövegezte táviratát, amelyben az általános sztrájk miatt visszahívását akarta kérni. Patterson aznap este kiált levele a tábor szélére és várta a vérengző fenevadat. Nem sokáig kellett várnia. Amikor a sötétség bezalott, az erdő széléről gyanus zúg, ágrészegés, borzalmos mormogás hallatszott feleje. Patterson érezte a kegyetlen ellenség közeledését, de a sötétben nem láthatta. Tágra nyit szemekkel bántul a sötétebe, amelyben két világító pontot vélt látni. Csak találmára célba vette a két fénylő pontot és elsütötte fegyverét. Rémes ordítás volt rá a válasz. A fegyver jő talált. Az oroszlán hatalmas ugrándozásokkal menekült az erdő széléről, de sem Patterson, sem a munkások nem merték követni. Másnap egy tisztán megtalálták a megölt oroszlán hulláját. Három és félméter hosszú volt a teste és tíz munkás csak nagy nehezen tudta a táborba vinni, ahol diadalmenőben ugrándoztak körül. Néhány nap múlva Patterson a nöstényoroslánra is eljettette majdnem ugyanazon a helyen. Attól a naptól kezdve a munkások nyugodtan dolgoztak tovább.

Joanesku Nikola Alsólendván.

Büvész-kaland — csendőri fedezettel.

Szerdán délelőtt egy nyulánk, fekete arca, villámú szemű fiatalember kopogtatott be a főszolgabírói hivatalba, Joannes Miklós büvésznek mondta magát és miután bemutatta a szükséges iratokat, engedélyt kért egy előadásra.

A szolgabírósg még csak nem is sejtette, hogy a fiatal büvész Joannes Miklós nem más, mint az özevgy Haverdáné meggyilkolásával vá-

faképnél hagyta a kórházat meg az orvost. Örültek, hogy megszabadultak.

Mindezekből láthatják uraim, folytatta az öreg ur elbuszult, hogy Peteky az öngyilkos orvos milyen lelkületű ember volt. Hanem hát megjárta. Tudniillik egyszer csak neki is megmozdult a szíve. Beleszeretett egy leányba, aki az ő nagy beteg lett. Peteky megvárta gyógygityánit, de csakhamar belátta, hogy nem lehet. A leány t dövést kapott. Az orvos ki tudta számítani hetekre, hogy még meddig viheti. És nem tudott rajta segíteni, Elhagyta a tudomány is, megrendült abban is a bizodalma.

Nem vallott ő a leánynek szerelmet, titkolta még maga előtt is érzelmeit. De aztán egy napon, amikor kétségtelenül rájött, hogy hiába minden, akkor végtelen elkeseredés fogta el.

Hazatérve szobájába, összehányta könyveit, műszereit nagy haraggal, kétségbeeső düvel, hogy ime, most már minden elhagyta, a tudomány is épen akkor, amikor azon kellett volna segítenie, akit tán az élete árán is megváltani volna. Amikor ott a szerencsétlen műszerek, könyvek közt a kórházi szobában megtalálták kártsárait, mellette olvasták a kis cédulát, hogy a tudomány mit sem ér, ráfogták a szerencsétlen emberre, hogy pillanatnyi elmezavarban élet meg magát...

Talán így volt helyes. Az igazi tragédiák titkát az elbukott hős mindig magával viszi az örök megsemmisülésbe.

dolt és le is tartóztatott Joanesku Nikola gyögszerész. Joannes alias Joannesku ártatlanul keveredett a gyilkosság gyanújába. Még gyögszerész-segéd korában megismerkedett Haverdáné Mariskával s mikor Joannes Berlinbe utazott, hogy ott a büvészetet sajátítsa el, föbb levelet és képeslapot küldött a Haverdáné-lakásán. Ezeket a leveleket és lapokat a Haverdáné-lakásán esz-között házkutatás alkalmával a rendőrség megtalálta s ezek alapján fogta aztán gyanuba Joannes-ot, kit valahol az Alföldön le is tartóztat-tak. Bár a valódi gyilkosról adott személyleírás ráillett az elfogott büvészre, néhány nap fogság után szabadon bocsátották, mivel az szavahibéi tanukkal igazolta, hogy a gyilkosság napján távol volt Szabadkától.

A főszolgabírósg réndben találta a büvész iratát és így az engedélyt csütörtök este megadta. Joannes azonban alig lépett ki a főbírói hivatalból, a helybeli csendőrös táviratot kapott Csáktornyáról, melyben a határrendőrség Joannes-ot letartóztatását kéri. A távirat szövege ez volt:

„Csendőrörsnek Alsólendva. Joannes Miklós színész kinevezett artista, zombori lakos, ki Csáktornyáról ma reggel utazott oda és a Korona szállóban van megszállva, betérésé-lopás miatt elfogandó és ide kísérendő. — Halálra ítéltetés.”

Béla Mózes őrsvezető egy csendőrről a távirat érkezése után nyomban felkereste Joannes-ot és letartóztatta. A büvészt meglepte a csend-őrök kijelentése, majd azt hangoztatta, hogy ő nem kövelet el semmi büntendőt cselekményt, felkelt helyéről és engedte, hogy a két szuronyos csendőr bekisérje.

Majd a legközelebbi vonattal Csáktornyára kísérték Joannes-ot, hol teljes albit bizonyított. A határrendőrség csakhamar belátta, hogy Joannes-ot ártatlan a betérésé-lopásban, mire szabadon bocsátották az immár másodikban alaptalanul meghurcolt büvészt.

Joannes a legközelebbi vonattal visszajött Alsólendvára és itt csütörtökön délután a polgári iskolában, este pedig a Korona-szálló étter- mében tartott igen érdekes büvész-előadást.

Harc a vadászokkal.

Egy erdőőr életveszélyben?

(Saját tudósítónktól.)

A mult hét egyik napján Lábos Elek baksai urad. főerdész a zalegerszegi kir. ügyészséghez feljelentést tett ismeretlen tetesek ellen, kik az uradalom tulajdonát képező szattai erdőben Zsedely István urad. erdőőrt megdönték és egy lövéssel megsebesítették.

Zsedely István erdőőr, ki a szattai erdőben levő erdő-házban lakik, keccden reggel 8 óra tájban védkerületében szándékozott körüljárni, mikor az erdő köze-

pén 10—15 orvadászt pillantott meg. — Zsedely az orvadászok fele tartott s mikor közel ért hozzájuk, rájuk kiáltott:

— Aki mozdul, halál fia!

A vadászok nem ijedtek meg ettől a fenyegetéstől, hanem egyik-másik a fegyverrelhez kapott és az erdőőrré lőtt, a lövecsk közlül azonban csak egy talált, de ez is csak Zsedely ruháját. Ekkor a vadászok futásnak eredtek, mire Zsedely egy lövést tett felejük. A lövés talált, amennyiben az egyik vadászó egy éles sikolyall összeesett, de a másik percben már felugrott és társainak segítségével elfutott. Nem-sokára aztán eltűntek az erdőőr szeme elől.

Zsedely panaszára Lábos Elek főerdész nyomban feljelentést tett a vadászok ellen, de az erlyes nyomozás dacára sem tudták kideríteni semmit. A nyomozó csend-őröknek az a gyanjuk, hogy Zsedely kalandja a vadászokkal, koholt dolog, amit Zsedely csak azért talált ki, mert nem szeretett a szattai erdőben lakni s ettől a kalandiól remélte az áthelyesztést.

A vizsgálatot tovább folytatják.

ANGOL-KÖR

tönkre fogja tenni az Ön gyermekének egészsé- gét, ha nem tesz ellene gyorsan valamit.

Scott csukamájolaj Emulsió-ja megszünteti az angolkört, megőrösi a csontokat és egészséges hussal borítja azokat.

Azonfelül és ez az, amit a tapasztalt szülők teljes érdekléssel szemre meg tudnak bocsátani. — semmi nehézséggel nem jár a kis szenvedőt rabálni arra, hogy a



Ami Emulsió vásárlá- sánál a SCOTT-féle madár-ember-vel szembe- nézve, a halakat kerlő ügy- telenség figye- melét kell szem- előzni.

Scott-féle Emulsió-t

bevegye, mert kellemes, tejeles íz van. A gyermek megemészti, még ha a tejföl ordorodik is.

A SCOTT-féle Emulsió a legkiválóbb.

Egy eredeti üveg ára 2 K 30 fillér. Kapható minden gyógyszerárban.

HIREK.

— **Esküvő.** Pollák József helybeli nyácke- reskedő e hó 20-án esküszik örök hűséget Bécse- ben Wagner Káthe kisasszonynak.

— **Mentüsk meg a Hadik-mümiát!** Ujaba- n egy idegenben élő földink, Verbáncsics László adta tanfeljelt annak, hogy ha távol is él szülővárosától, együtt érez ennek lakóival. Verbáncsics László nemrég azzal a kérdéssel fordult szerkesztőségünkökhöz, küldjünk neki egy gyűjtő- levelet és ezáltal tegyük lehetővé neki, hogy Zág- rában élő honfitársaink és a magyarbarátok között propagandát csinálhasson Hadik lovag emlékének. Teljesítettük derek földink kérését s a propagandának olyan szép eredménye lett, hogy csakhamar nem kevesebb, mint 14 korona gyűjt be a hazafias célra. A gyűjtőiven a követ- kezők adoztak:

Verbáncsics László 3 korona; Verbáncsics Elek és Bánfi Lajos 2-2 korona; M. Stockl- 1 kor. 60 fillér; R. K. Kunecz József 1-1 kor.; Karl Hartl 60 fillér; Kraus Ludvig, Gradischmg Franz, Hinko Meniga 50-50 fillér; Anton Zavr- natic, M. D. 30-30 fillér; Ivan Fejes, Ivan Arko 20-20 fillér; Prodar Tomica, Juliska, Ovashat- 10-10 fillér. Összesen 14 korona.

Mai gyűjtésünk 14 K — fill. Hozzáadva a mult heti (945 korona 23 fill.) összeget, összesen: **959 korona 23 fillér.**

— **Szilveszter-estély.** Az alsólendvai Dal- kör Szilveszter mulatságára a napokban küldi szét meghívóit a rendezőség. A dalárda már he-

A karácsonyi ünnepekre meséskönyvek

— dus választékban érkeztek

Balkányi Ernő üzletbe.

Atsólendva és Muraszombat.

5126.900. tkv. sz.

Árverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. Hajós Kálmán végrehajtónak, Balog Gábor és társai vchajtást szenvedők elleni 94 korona tóke és járuléka iránti végrehajtási ügyében az alsólendvai kir. járásbírószág területén levő, Dobri község határában fekvő:

a dobri 568. sz. tkjében felvett 1/1. soroz. 17. hrsz. (ház 13. sz. alatt udvar s kerttel) egész ingatlanra 1682 koronában ezenmell megállapított kiküldetési áron az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az

1909. évi december hó 23-án d. e. 10 órája
Dobri községházánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldetési áron alul is el fog adni.

Árverési szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. 1-én 3333 sz. a. kelt új. miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírokra a kiküldött kérezhöz letenni, vagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a háttérpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű cismervényt átszolgáltatni.

A kir. bíróság tkvi hatósága.

Alsólendván, 1909 szept. hó 24-én.

Vidra, kir. bíró.

1185.909. szám.

Arverési hirdetmény.

Csáktornyai gőzmalom r-t. végrehajtó javára, a csáktornyai kir. bíróság 929. Sp. II 3544. számú kielégítési végrehajtást és az alsólendvai kir. bíróság 1909. V. 5243. számú kiküldetést rendelv végzése alapján 170 K 04 mlényi követelés s járuléka kielégítésére Lendva-ujfalu községben

1909. december 24-én d. e. 9 órakor

egy pej-, egy sárga kanca ló és két vastengeles szeker és egyéb ingóságok 631 korona becsértékben bírói ár. utján fognak eladni a következő általános árverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnek, az a kiküldetési áron alul is a legelőbbit ígérő által megvetnek jelentetik ki még akkor is, ha más árverelő által ígértet nem tételtek. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legelőbbit ígérő a vételárat azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban árveretlők s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többletbez igénye nincs, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni köteles és az árverés további folyamán részt nem vehet.

Alsólendván, 1909 dec. 15.

Havel Ede, kir. bír. vchajtó.

Kérjük hátralékos előfizetőinket, hogy előfizetési díjaikat lehetőleg minél előbb küldjék be, nehogy a lap expedíálása fennakadást szenvedjen.

Szülőoltvány!

Régi szülők hiányának pótlására a 2 éves gyökerű száza	20 K
Gyökeres fásoltvány	ezre 180 K
" " szépségűhával	90 K
" " zöldoltvány	160 K
Sima " " " " " "	90 K
Gyök. riparia portalis vastag	32 K
" " 2 éves	40 K
Sima riparia portalis	18 K
" " vékony	8 K
Gyökeres hazai nemes vessző	30 K
Sima " " " " " "	10 K
40 legjobb fajban, teljes fátállással, azon kötelezettséggel, hogyha a küldött anyag meg nem felel, az visszaveszem s penzét visszaadom. —	
Árjegyzék ingyen. Le van benne írva a Csodaszőlő, Pozsonyi fehér, Muscat Ottonel, Csabagyöngye. — Hegyi borok eladása.	

Borárak:

Gyöngyösi siller	HL 32 K
Visontai	36 K
Gyöngyösi fehér asztali	34 K
" " pécseonye	28 K
Visontai Rizling	44 K
" " Mustafoly	70 K
" " voris bikavér	70 K

Székelv. I. József

Gyöngyös (Szt.-Urban templom.)

Az új bortörvényhez

szükséges nyomtatványok, valamint a törvényes ismertető fizetek kaphatók
BALKÁNYI ERNŐ könyvkereskedésében
Alsólendván és Muraszombatban.

1118.1909. szám.

Arverési hirdetmény.

Grünner A. Henrik cég végrehajtató javára, a budapesti kir. törvényszék 909. 125., 300.sz. számú kielégítési végrehajtást és az alsólendvai kir. bíróság 1909. V. 656 1. számú kiküldetést rendelv végzése alapján 970 kor. követelés s járuléka kielégítésére Zalabagonya községben

1909. december 24-én d. e. 10 órakor

bolti cikkek és egyéb ingóságok 2331 korona 72 fillér becsértékben bírói árverés utján fognak eladni a következő általános árverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnek, az a kiküldetési áron alul is a legelőbbit ígérő által meg vetnek jelentetik ki még akkor is, ha más árverelő által ígértet nem tételtek. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legelőbbit ígérő a vételárat azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban árveretlők s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többletbez igénye nincs, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni köteles és az árverés további folyamán részt nem vehet.

Alsólendván, 1909 dec. 9.

Havel Ede, kir. bír. vchajtó.

**Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár
Hetibefizetési-, betét- és előleg üzletágának
XI. csoportját**

1910. február hó 10-én nyitja meg.

**Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár
Igazgatósága.**

ROPS

**biztonsági
gyorsfőző.**



Tűzveszély kizárva!

Ha felborul, elalszik. Szesz ki nem folyhat. Szeszfogasztásban igen takarékos.

Kapható minden jobb vasárú és háztartási cikkeket árusító üzletben. Ha valahol nem kapható, sziveskedjék hozzánk fordulni.

Képes prospectus ingyen és bérmentve.

„ROPS” Fémarú Rézsv.-Társ.
BUDAPEST, V., Külső Váci ut. 74.3.

Alsólendvai elárúsítók: **FREYER LIPÓT és TOMKA GYÖRGY.**

Karácsonyi és ujévi ajándéknak

ugy gyermekek, mint felnőttek részére **legalkalmasabb**

egy könyv.

- Képeskönyvek Imakönyvek Írómappák
- Mesekönyvek Szakácskönyvek Képeskártyák
- Íljsági iratok Diszlevélpapírok Tintatartók

dus raktára olcsó árak mellett

BALKÁNYI ERNŐ könyv- és papírkereskedésében Alsó-
lendván. Fiókület: Muraszombatban.

7314 909. tkvi sz.

Árverési hirdetmény kivonata.

Persa Istvánné szül. Balacsiz Magda (brezovici) lendvanyiresi lakos végrehajthatónak, Balacsiz István u. o. lakos, végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem következtében a végrehajtási árverés 520 kor tőke és jár. kielégítési végett az 1881. LX. t.-cikk 144. §-a alapján és a 146. §-a értelmében, nevezett végrehajtást szenvedettek a zalaegerszegi kir. tszvek, az alsólendvai kir. jbiróság területén lévő, Lendvanyires község határában fekvő:

a lendvanyiresi 36. sz. tkvi A+1-7. sorszám alatt felvett egy tkvi jószágtestet képező 53. hrsz. (szántó Hráscánova gréda), 113. hrsz. (szántó Horvátova gréda), 119. hrsz. (rét Horvátova gréda), 148. hrszám (szántóföld Horvátova gréda), 155. hrsz. (ház 37. sz. a., udvar és kerttel), 157. hrsz. (szántóföld Dolnyenyive), 185. hrsz. (rét Pusztiga) ingatlanokból a B. 19. alatti illetőségeire 710 korona ezennel megállapított kiküldtési árban elrendeltetik azzal, hogy ezen ingatlan illetőségek a megállapított kiküldtési ár 2-3-ánál alacsonyabb áron el nem adhatók.

Az árverés megtartására határnapul

1910. március 10-én d. e. 10 óráj

Lendvanyires községbe a községházához tüzetik ki.

Árverezni szándékozők tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldtött kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a bíróságnál előleg elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. Aki pedig ezen ingatlanért a kiküldtési árnál magasabb ígértet tesz, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban az általa beígért vételár 10%-a erejéig a bánatpénzét kiegészíteni, mit ha nem tesz, ígérete figyelmen kívül marad s a további árverésben részt nem vehet.

A kir. jbiróság, mint tkvi hatóság.

Alsólendva, 1909. nov. 27-én

Tűskés, kir. jbiró.



PÁRATLAN SZŐLŐFA!

Hogy ezt bebizonyítsam, a „Delaware” szőlőről, királyi közjegyzői hitelsítéssel ellátott eredeti fénykép felvételeket készítettem.

A felvétel áll: egy drb. 20 éves csercesapó kifogástalanul dusan termő tőke, 32 furt, egy drb 4 éves szálvesszős tőke 18 furt és 11 drb egy sorban lévő 4 éves szálvesszős tőke több mint 1000

kifogástalan egészséges 1-rt szőlőtérrel. Ezek mind ott vetettek fel, a hójár meternyre tőle az eurpai oltyványokon a termés négy-ötzösről permétesz dacára elpusztult. Így ez az év volt az, amely bebizonyította, hogy ezen fajnak termésében permétesz nélkül semmiféle szőlőbetegség kárt nem okoz. Ezenkívül nagy előnye még, hogy oltnai és aia a földet megfogorlatni nem kell, vesszője telhen meg nem lagy, bora elsőrendű és rendkívül bötérmő. Ezen a néven azonban igen sok más hírvány fajokat adnak el, ezért aki a valódi bötérmő és legnemesebb fajt akarja megszerezni, az csak a NAGY GÁBOR-féle „DELAWARE” vesszi vegye. A DELAWARE szőlő bővebb leírását, termésének királyi közjegyzővel hitellel ellátott fénykép felvételét szives kivételben, továbbá a szőlőgép nyomatát 40 cztó kértet tartalommal képes árjegyzéket ingyen és bérmentve mindenkinek, aki volim címelt tudója. Övvenfélét köze meg ma-ot a tanulmány tartalmú árjegyzéket, mely a szőlőoltványokról és legalsóltványokról is ad részletes, helyes utasításokat.

NAGY GÁBOR szőlőnagybirtokos, KÖLY pösta, távirda és távbeszélő állomás. Levelezési magy.: német, horvát, szlovén és román nyelven.

Hirdetések felvételnek e lap kiadó-hivatalában.

5500

közj. hit. bizonyítvány orvosoktól és magánosoktól igazolja, hogy a

KAISER-féle Mell-Karamellák három fenyével

Köhögés

rekedség, hurut, elnyálkásodás és gőrcsős köhögés ellen leghibtosabban használhatók.

Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozban 60 fillérért

kapható Alsólendván **Fuss F. Nándor** gyógyszerüzében.



Utcai lakás

a Városház-utcában, mely áll: 3 szoba, előszoba, pince és padlásból

1910. évi márczius hó l-ére jutányosan

kiadó.

Bővebb felvilágosítás **Balkányi Ernőnél.**



BUTOR!! Asztalos és kárpitozott, valamint vas- és rézbu-torok nagy raktára.

Schwarcz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb be-vásárlási forrás teljes menyasz-szonyi kelengyék, szállodák, ven-déglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!

A K I

valamit venni akar,

A K I

valamit eladni akar,

az hirdessen az

„Alsólendvai Híradó“-ban.

Karácsonyi ajándékok

JÁTÉKÁRUK, valamint DISZ-TÁRGYAK felnöttek részére legdusabb választékban kaphatók

ARNSTEIN BENŐ kereskedésében ALSÓLENDVÁN.

Karácsonyi és ujévi ajándékok!

Alkalmi ajándéknak legalkalmasabbak

az arany- és ezüst-ékszer, valamint a China-ezüst disztárgyak,

melyek dus választékban és olcsó árak mellett kaphatók nálam.



Nagy raktár fal-, ébszer- és zseborákban, arany- és ezüst-láncokban, valamint látszerészeti cikkekben. Javítást elvállalok,

MAYER ÖDÖN óras és ékszerész

Alsólendva, Főutca, Balkányi Ernő-féle házban.